

Contract având ca obiect achiziția de servicii de monitorizare a sistemului de alarma cu punerea la dispozitie, in custodie, a unui echipament de alarmare, în conformitate cu prevederile legale.

I.D.: 48978948

Documente participare:

- [solicitare_de_oferte_servicii_monitorizare_cu_sistem_in_custodie_2020_1.pdf](#)

Data publicarii	19.08.20	Coduri CPV	79711000-1
Termenul limita pentru depunere:	24.08.20	Pretul estimativ:	3.000,00 RON - 3.750,00 RON

Descriere: Serviciile care fac obiectul achiziției constau în monitorizarea sistemului de alarmă pus la dispozitie, in custodie, de catre Prestator, pe toata perioada derularii contractului, la sediul Oficiului Judetean Giurgiu din Giurgiu, str. Vlad Tepes, nr. 94. A. Configuratia minima a echipamentului de alarmare ce va fi dat in custodia beneficiarului de catre Prestator pe toata perioada derularii contractului: Camera Video de Exterior : 2 buc TURBO HD LowLight, 2 Megapixel high-performance CMOS Inregistrator video 4 canale : 1buc HVR TURBO HD, 4 ch.; 1 IN/ 1 OUT Ch Audio; Intrare semnal video: HDTV/ AHD @ 4MP Mediu Stocare Inregistrari WD Purple / Seagate :1 buc Surveillence 2 TB Capacitate (GB): 2000; Interfata: SATA 3 Alimentator 2A SAP-02: 2 buc AC 90-260V;50~60H;tensiune iesire 12V; curent de iesire 2A Convertor: 4 buc Centrala 8 zone SP-PDX 4000T: 1 buc 4 intrari de zona sau 8 cu ATZ, extensibila la 32 zone; suporta 32 zone radio in conjunctie cu RX1;2 partiții. Tastatura pe fir 10 zone: 1 buc Tastatură LED - pe fir, 10 zone, indicatoare separate de stare pentru 2 partiții armare totală/armare pe timp de noapte/armare parțială/dezarmare Comunicator GPRS: 1 buc Comunicator universal linie telefonică / IP / GPRS, realizat pentru a oferi sistemelor de avertizare la efracție soluții de raportare la dispecerat GSM-GPRS Detector analog de miscare pe fir :4 buc Pro + PIR cu rejectie înalta la EMI și RFI; compensarea automată cu temperatura (ATC); deschidere unghiulară de 110° și profunzime de 11m Suport PIR universal de perete sau tavan pentru PIR cu protectie la tamper:4 buc Sirena de exterior pe fir:1 buc Acumulator centrala efracție 12V 7,2Ah: 1 buc Acumulator sirena exterior 12V 4,5Ah Acumulator capsulat 4,5Ah12V (acumulatorul se monteaza in sirena de exterior) B. Activitati minimale care se vor presta în cadrul serviciilor de monitorizare Prestatorul garantează Beneficiarul privind prestarea serviciilor de monitorizare si interventie rapida cu echipaj cu profesionalismul și promptitudinea cuvenită angajamentului asumat și în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Prestatorul se obligă să asigure monitorizarea locațiilor Beneficiarului prin dispecerat și intervenția în cazul unui eveniment petrecut la sediul OJ Giurgiu (efracție, panică, sabotaj, incendiu, control sistem, cădere de rețea, descărcare acumulator, probleme circuit sirenă). Monitorizarea se va efectua zilnic, de catre dispeceratul de monitorizare, funcțional 24 de ore din 24, utilizând sistemul de alarmare aflat în dotarea beneficiarului. Prestatorul se obligă să asigure transmiterea de date de la obiectivul beneficiarului la dispecerat prin montarea de dispozitive acolo unde este cazul, astfel încât semnalul lansat de centrala de alarmare să fie corect recepționat în dispecerat. Dispozitivele vor rămâne în custodia beneficiarului pe toată perioada derulării contractului. Prestatorul se obligă să asigure intervenția rapidă cu echipaj mobil,